11Iro

NAmsn: Brapumup
Bospact: 73

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus ManmueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 23.11.2018 17:31:34

dopmupoBaHus 3aKiTi0YeHust Bpada: 24.11.2018 23:56:46

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/299628/answer/299650




3mpaBcTByiTe! Ho B BRIMKCKE YKa3aHo - 1,5 Mecsla - 7it myHKT. O0pr9HO 1,5-2 Mecsilia u
pekomeHayeTcs. Ho y pa3HBIX XUPYyProB MOTYT OLITh pa3iudHble COOCTBEHHEBIE B3TJIIAL. BBl MOXKeTe
BBIOPATH TI000€e JOCTYIIHOE TeuebHoe yupexaeHue. Yoayu!



